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Här visas värden utan felmarginaler. Det bör dock beaktas att sådana 
finns, kring 1-3 procentenheter. 

Den sista bilden visar resultatet för de tilläggsfrågor Nacka kommun 
ställer. 



Sammanställd tabell – NRI samt NII
Färgerna innebär: mörkt grön ruta – Nackas värde i den bästa fjärdedelen av de medverkande kommunerna, ljust 
grön ruta – Nackas värde bland näst bästa fjärdedelen, gul ruta näst sämst fjärdedelen. Stjärna innebär att Nackas 
värde ligger bland de 10 procent bästa.

Nöjd-region-index Nacka Medel Högst Lägst

Nöjd-region-index 73 60 Danderyd 78 Flen 42

Rekommendation 82 63 Danderyd 86 Flen 41

Arbetsmöjligheter 63 50 Lomma 79 Bengtsfors 28

Utbildningsmöjligheter 63 60 Lomma 86 Älvdalen 33

Bostäder 58 54 Grums 69 Gällivare 29

Kommunikationer 67 61 Burlöv 76 Malung-Sälen 36

Kommersiellt utbud 69 62 Lidköping 77 Övertorneå 41

Fritidsmöjligheter 68 60 Örebro, Umeå 74 Svenljunga 46

Trygghet 67 59 Storuman 79 Söderhamn 42

Nöjd-inflytande-index Nacka Medel Högst Lägst

Nöjd-inflytande-index 46 40 Danderyd 58 Ljusdals kommun 25

Kontakt 54 50 Markaryd 68 Solna 38

Information 61 55 Danderyd, Lomma 68 Nordanstig 42

Påverkan 47 39 Danderyd 58 Åtvidabergs kommun 24

Förtroende 53 45 Markaryd 66 Ljusdals kommun 23



Nöjd- medborgar-index Nacka Medel Högst Lägst

Nöjd-medborgar-index 64 54 Danderyd 69 Nordanstig 38

Bemötande och tillgänglighet 60 57 Markaryd 69 Gotland 47

Förskolan 71 64 Danderyd 80 Botkyrka 54

Grundskolan 67 57 Danderyd 78 Flen 42

Gymnasieskolan 70 58 Lomma 80 Robertsfors 35

Äldreomsorgen 55 52 Boxholm 69 Älvkarleby 39

Stöd för utsatta 51 48 Danderyd 64 Upplands-Bro 35

Räddningstjänsten 74 74 Rättvik 84 Vaxholm 62

Gång- och cykelvägar 59 54 Lidköping 67 Åre 30

Gator och vägar 63 54 Lomma 67 Jokkmokk 37

Idrotts- och motionsanläggningar 63 60 Forshaga 71 Nordanstig 43

Kultur 65 62 Luleå, Umeå 74 Älvdalen 44

Miljöarbete 61 56 Lomma 69 Nordanstig 41

Renhållning och sophämtning 69 67 Arvika 77 Solna 54

Vatten och avlopp 84 78 Tidaholm, Tibro 89 Bjuv 61

Sammanställd tabell - NMI
Färgerna innebär: mörkt grön ruta – Nackas värde i den bästa fjärdedelen av de medverkande kommunerna, ljust 
grön ruta – Nackas värde bland näst bästa fjärdedelen, gul ruta näst sämst fjärdedelen. Stjärna innebär att Nackas 
värde ligger bland de 10 procent bästa.



Nöjd-region-index
Nöjdhet med kommunen i dess helhet som en plats att bo och leva på. Medverkande 
Stockholmskommuner 2014-2015. 
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Nöjd- medborgar-index
Nöjdhet med hur kommunen sköter sina verksamheter. Medverkande 
Stockholmskommuner 2014-2015.

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100



Nöjd-inflytande-index
Nöjdhet med den insyn och det inflytande invånarna har över kommunens beslut 
och verksamheter. Medverkande Stockholmskommuner 2014-2015.
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Rekommendation
Skulle du kunna rekommendera vänner och bekanta att flytta till din kommun? 
Medverkande Stockholmskommuner 2014-2015.
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Bostäder
Frågorna handlar om möjligheter att hitta bra boende, utbudet av olika boendeformer samt 
hur trivsam bebyggelsen är. Medverkande Stockholmskommuner 2014-2015.
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Kommunikationer
Frågorna handlar om tillgång till gång- och cykelvägar, möjligheterna till att använda kollektivtrafik, 
tillgången till förbindelser för längre resor samt möjligheterna till att enkelt kunna transportera sig med 
bil. Medverkande Stockholmskommuner 2014-2015. 
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Förskolan
Vad medborgarna tror eller tycker om förskolan i sin kommun. Medverkande 
Stockholmskommuner 2014-2015.
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Grundskolan
Vad medborgarna tror eller tycker om grundskolan i sin kommun. Medverkande 
Stockholmskommuner 2014-2015.
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Gymnasieskolan
Vad medborgarna tror eller tycker om grundskolan i sin kommun. Medverkande 
Stockholmskommuner 2014-2015.
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Äldreomsorg
Vad medborgarna tror eller tycker om äldreomsorgen i sin kommun. Medverkande 
Stockholmskommuner 2014-2015.
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Stöd för utsatta
Vad medborgarna tror eller tycker om det stöd och den hjälp som utsatta 
personer får i sin kommun. Medverkande Stockholmskommuner 2014-2015.
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Gator och vägar
Området innehåller frågor om: belysning, underhåll och skötsel, snöröjning och 
trafiksäkerheten på gator och vägar. Medverkande Stockholmskommuner 2014-2015.
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Idrotts- och motionsanläggningar
Frågorna handlar om öppettider i och utrustning och skötsel av anläggningarna i kommunen samt om 
belysning i kommunens motionsspår. Medverkande Stockholmskommuner 2014-2015.
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Kultur
Frågorna handlar om biblioteksverksamheten, utställnings- och konstverksamheter samt 
teaterföreställningar och konserter.
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Miljöarbete
Vad tror eller tycker medborgarna om kommunens insatser för att kommuninvånarna ska 
kunna leva miljövänligt. Medverkande Stockholmskommuner 2014-2015.
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Renhållning och sophämtning
Frågorna handlar om sophämtning, tillgänglighet till återvinningscentraler, åtgärder mot klotter och 
annan skadegörelse samt renhållning av parker och allmänna platser i kommunen. Medverkande 
Stockholmskommuner 2014-2015.
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Nacka kommuns tilläggsfrågor
Resultatet visar hur medborgarna svarat på en skala 1-10. 

1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Hur nöjd är du med Nacka kommuns sätt att
sköta samhällsplaneringen (t.ex. vägar,

bostadsområden, grönområden)?

Hur nöjd är du med planerna på att bygga en förtätad stad mellan Hammarby
sjöstad och Nacka Forum?

Hur nöjd är du med möjligheterna att utföra
tjänster på Nacka kommuns webbplats (val
av skola, ansökan om hemtjänst m.m.)?

...erbjuder barn och ungdomar ett rikt och
varierat utbud av fritidsaktiviteter genom

föreningslivet?

I vilken grad tycker du att Nacka kommun
erbjuder pojkar och flickor lika förut‐

sättningar när det gäller fritidsaktiviteter?

Hur nöjd är du med skattenivån i Nacka
kommun jämfört med andra kommuner?

Hur nöjd är du med avgiftsnivån i Nacka
kommun jämfört med andra kommuner?

I vilken grad tycker du att valfriheten i
Nacka är stor?
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